Haruynku temuneparypsl TFP-42, 52, 162,
182

Mo Bonpocam npopax u nopaepKkU obpawantecob:

ApxaHrenbck (8182)63-90-72  KanunuHrpapg (4012)72-03-81 HuxHuin Hoeropop (831)429-08-12CmoneHck (4812)29-41-54
Acrana +7(7172)727-132 Kanyra (4842)92-23-67 HoBokyaHeLk (3843)20-46-81 Coun (862)225-72-31
Benropog (4722)40-23-64 KemepoBo (3842)65-04-62 HoBocubupck (383)227-86-73 Craspononb (8652)20-65-13
BpsiHck (4832)59-03-52 Kunpos (8332)68-02-04 Open (4862)44-53-42 Teeps (4822)63-31-35
BnagueocTok (423)249-28-31  KpacHopap (861)203-40-90 OpeHbypr (3532)37-68-04 Tomck (3822)98-41-53
Bonrorpap (844)278-03-48 KpacHosipck (391)204-63-61 MNeHsa (8412)22-31-16 Tyna (4872)74-02-29
Bornorpa (8172)26-41-59 Kypck (4712)77-13-04 Mepmb (342)205-81-47 TiomeHb (3452)66-21-18
BopoHex (473)204-51-73 TNuneuk (4742)52-20-81 PoctoB-Ha-[loHy (863)308-18-15  YnbsHoBCK (8422)24-23-59
EkatepuHbypr (343)384-55-89 Marnutoropck (3519)55-03-13 PsasaHb (4912)46-61-64 Yba (347)229-48-12
UBaHoBo (4932)77-34-06 Mocksa (495)268-04-70 Cawmapa (846)206-03-16 YensibuHck (351)202-03-61
WxeBck (3412)26-03-58 MypmaHck (8152)59-64-93 Cankr-TMeTepbypr (812)309-46-40 Yepenosew (8202)49-02-64
KasaHb (843)206-01-48 HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41Capatos (845)249-38-78 Apocnaenb (4852)69-52-93

canTt: www.ngl.nt-rt.ru || an. nouta:nlg@nt-rt.ru



HaTtuuku Temnepatypbl ¢ M12 [urneHnyeckue

MpumeHeHue
® n3mepeHue Temnepatypbl B Tpybax DN15...DN8O
® N3MepeHne B TOHKOCTEHHbIX Tpybax u pesepsyapax

MpumeHeHnue lMpumepsbl

® MOHWUTOPMWHI npouecca

e koHTponb CIP- / SIP npouecca

® N3MepeHMe TemnepaTypbl B yCTAHOBKax nacTtepu3auuu

FurmeHnyeckuin lusanH /CoeanHeHune npouecca

® TUMVeHNYecKan ToYKa M3MEPEHUs, KOTOPYIO JIETKO CTEpUnn3oBaTh
(EHEDG, 3A-ceptuchukatbl)

e HnaropapA cucTeme repmeTvsaumm 6e3 anactomepa,
coeauHeHvne 6yneT 6e3 3a30poB U Lienen

e CIP-/ SIP-ounctka go 140 °C

® MaTepuasibl COBMECTUMbIE C NULLEN B COOTBETCTBUN C
"YnpaeneHve No caHUTapHOMY Haa3opy 3a KayeCcTBOM
MULLEBbLIX NPOLYKTOB U MeAVKaMeHToB"

® [aTuMK MOSHOCTLIO CAENaH M3 HepXKasetoLen cTanm

® ajanTepbl B HAMYMM ANA BCEX HACTOALLMX COeAVHEHWIA npoLecca

XapaKTep1cTuku

e onpepaeneHHas nosvuva Bxoja kabens

® B HanWuum ¢ 1 6e3 BCTPOEHHOro npeobpasoBartena

® B HanMyuMy pasnuyHble BUAbl ANEKTPUHECKUX COEANHEHUIA

Onuun /Akceccyapbl

e 2 x Pt100

* npeobpasosatens MPU-4 ¢ Bbixogom 4...20mA, 2-npoBoAaHOW
nporpamMmmupyembin npeobpasosatens MPU-4p

AnvHa eeoga oT 15 mm go 2000 MM AgocTynHa
npeobpasosaTtenu ana PROFIBUS, HART, EX-zone
BMOHTUpoBaHHbIN XK-gucnneir MPU-LCD B coeAvHUTENBHON
ronoBke

* Pt100 yvin ¢ ApyrMMu Krnaccamum TOYHOCTW,

Hanpumep 1/3 DIN B, 1/10 DIN B

CBEPX4YBCTBUTENbHBIV HAKOHEYHUK AaTynka 3 MM 1 4 MM

e TpybKa C ropnoBuHow AnA TemnepaTypbl go 250 °C

e B Hanuuumn kabenus NTOI3 u gpyrue

Koa 3akasa
JaTtynk Mogenb [nuHa BBOAA [MM] MpeobpasosaTtenb OnanasoH
TemnepaTypbl roNOBKY
onam.55mm
TFP-42 20, 50, 100, 150 mm 6e3* -10...+40 °C
TFP-52 Tpybka ¢ 250 MM MPU-4 (nporpammupyembil) — (...50 °C
ropsioBuHon  cneuwansbHas grvuHa  MPU-10 (Profibus PA) ...100 °C

0
TFP-.../ .2 2 x Pt100 MPU-4EX (EX-zone) 0...150 °C
MPU-H (HART protocol) 0...200 °C
MPU-LCD (BCTpO€EHHbIN

avcnnen)

Mpumep 3akasa: TFP-42 /100 / MPU-4/0...150 °C / M12 /4 mm / 1/3B

JaTtynk Mogenb [nvHa BBOAA [MM] MpeobpasosaTtenb OnanasoH
TemnepaTypbl FOfI0BKM MPU-M
anam. 19mMm
TFP-162 dwopoeaby 20, 50, 100, 150mMm .M -10...440 °C
TFP-182 Kabenb 250Mm 0...50 °C
crneunanbHaA anvHa 0...100 °C

0...150 °C
0...200 °C

Mpuvep 3akasa: TFP-162 /100 .M/ 0...150 °C / 4 mm

OnekTpuy. [nameTp
COEAMHEHVE HaKOHEYHUK

LononHnT.
onuun

1/3B
1/10B

2 x PG**
2 x M12**

**Tonbko gnamoaenn2x Pt100.

hartymka
PG* 3 MM
M12 4 MM
6 Mm*
OnekTpuy. [dnameTp
coegvHeHMe HaKOHeYHuKa
haTtymka
M12* 3 MM
Kabenb* 4 Mm
6 Mm*

*CcTaHpapT, HeT

LononHnT.
onuun

1/3B

1/10B

NT®3
Kabenb
(TFP-182T0NBKO)

Heob6Xxo04AMMOCTM OMNUCbIBaTb.



Cneuundukauna Jatumk Temnepatypbl

TemnepaT. AvanasoH OKpyX. cpefa

PeavcTop u4yBCTB.
3n. coeanHeHne

HaKOHEeYHMK JaTyvka
cooTB. ITS 90
KabenbHoe MNOAOKIIOY.
wTekep

-50...480 °C
-50...4250 °C

1 x Pt100 knacc A
M16 x 1,5 (PG)
M12-wTekep

CoeanHeHne M12x1,5 rurneHuy. BBapHOW (OUTUHT
npouecca Hanp.EMK-032 vnu
EHG-15/M12
BpaLll. MOMEHT 5-10 Hm
[OnuHa BBOAA cTaHgapT 20,50, 100, 150,250 mm
MaTepuan ronoBka H/OK cTanb

303 (1.4305)
316 L (1.4404)
max. 16 6ap

3awmTHaA Tpybka
Pa6oyee paBneHve

MpeobpasoBatens mpu-4, -4p, -10, -4ex, -HART

TemnepaT. Ananal3oH cTaHaapT -10...+40, 0...50°C

0...100 / 150 / 200°C

To4yHOCTb <+0,1% (NonHan wKarna)

Temnep. MOrpeLHOCTb HOJb,ANanas3oH <0,01%/K(nonHas wkana)

3n. coeanHeHue nogava 8..35V DC

Bbixon aHanor 4..20 mA

Temn. gnanasoH cpena -40...+85 °C
XpaHeHue -40...+120 °C

BnaxHocTb 6e3 KoHAeHcaTa 0...98 %

TouHocTb Knacc Pt100

Honyck Pt100 B cootBeTcTBMM C ITS 90

Pt100 knacc B knacc A knacc 1/3B kracc 1/10B

0°C +0,3 K +0,15 K 0,10 K +0,03 K

100 W +0,12wW  +0,06 W +0,04 W +0,01 W

100 °C +0,8 K +0,35 K  +0,27 K +0,08 K

1385w *0,30w  +0,13w  +0,10 W +0,03 W

OnuuA: mpu-LCD

BCTpoeHHbI XXK-aucnneii B COe AMHUTESbHYIO FOfIOBKY
Creundomkaumn: Moxkanyncra, NOCMOTPUTE OTAENbHYHO
uHpopMaLmio 0 NpoayKTe

XapaKkTepucTuku

® 4-uncppoBoNn gucnnen ¢ 3eneHom
rnoacBeTKoMn

e TemnepaTtypa uamepenua B °C n °F

e flerknii Bbl6Op AmanasoHa OfHOWN
KHOMKOM

*npAMoOe coeanHeHne K
nporpaMM1MpyemMomy J10rm4eckomy
KOHTponnepy

® HU3KaA CTOMMOCTb AJ1A
3NEKTPONPOBOAKU MO MPUYUHE
2-NPOBOAHON TEXHONOrnn

*NOAX0ANT ANA MOHUTOPWHra
naTtymka

Aartunk Temneparypsbl
¢ mpu-LCD
(Bua csepxy)

Akceccyapbl

CUMYJIUTOP YeTporicTso
HSG-3 kannéposku HTR

303 (1.4305) 4wTbipA
dmkeup. kabenb 2,5 M LIYY 4 x 0,25 mmn
onuma (> 90 °C) PTFE 4 x 0,14 mmn

Knacc 3awmThbl IP69K

MpeobpasosaTens mpu-m

TemnepaT. AunanasoH cTaHpapT -10...+40, 0...50 °C

0..100/150/200 °C

To4HOCTb <+0,2% MonHas Wwkana
TeMmn. NOrpewHocTb  HOJMb,AnanasoH <0,02%rnonHas wkana/K
On. coeanHeHne nopgava 12..36 V DC
Bbixon aHanor 4...20 mA

Temn. avnasoH cpena -50...+80 °C

[vameTp HaKOHEYHUKA AaTyuKa U BpemA cpabaTbiBaHUA
B Hanuuum Bce paTyuMkum TemnepaTypbl C  MEHbLUMMMU
HaKOHeYHUKaMn pJatyuka, 4Tobbl rapaHTupoBatTb 6onee
KOpPOTKOE BpemA pearnposaHuAa. HukeykasaHHoe BpeMA
cooTBeTcTBYyeT PT100 gaTumka B KunAwen Bode.

HakoHe4yHuK paTtymka
Anam. 4mMm
AencTBeHHoCTb: t.J2,4c

HakoHe4HUK gaTtumka
avam. 6MMm
AencTeeHHocTb: t,J3,0c

90%-Bpems: t,,J8,0c  90%-BpemA: t,,J6,5¢C
\ \
ik ik
\ #6x1| |
\ \
\ \
i i | BawutHas
g6x1 | ! — Tpybka
b 3awmTHas o
! TpybKa @
[_ Pt100 [_ Pt100
=2l
B4

HakoHe4HuK paTymnka
avameTp 3MMm
AencTeeHHocTb: t.J0,5¢
90%-BpemaA: t,J1.5¢

\
26x1

\

\

| SawwTtHan
Tpyb6ka

30

Pt100

—

83




YepTexu
L 855
§ 0d
=10
L] y
N —
o ’
E 26x1
5
TFP-42
~t|
Ll

QEE!

40

. M12x1,5
o |
s
&
©
o
8
@
I
=
=%
= 24
TFP-162
g
W)
N
uojSWﬂ
. AM12x1,5
o |
=
@
@
2
©
g
=
=
= o4

TFP-182

JnuHa BCcTaBku

#6x1

TFP-52

8
»
=

/—l:

55 ‘
\_,:[EJ

| M12x1,5

19

[nuHa BcTaBkn

24

TFP-162.m

¥
|

2.5m

61

Doi SW17 ]
1 M12x1,5
o |
s
3
©
2
g
£
[~
(=3
%4
TFP-182.m

OnekTpuyeckoe coeanHeHe

6e3 npeobpasoBaTenA

C
1. Pt100

[

6e3 npeobpasoBaTenA
M12 coeanHeHve
(Bup cBepxy)

4 (BK) 3 (BU)
Pt100

1 (BN) 2 (WH)
6e3

npeobpasoBaTenAa

coeauHeHne kabensa

whye bn gn CraHgapt

rd wh wh PTFE
Pt100

onuma 2 x Pt100
coefuHeHne
kabena

wh bn yegn 1.Pt100
rd bu pkgy 2.Pt100

Pt100

¢ npeobpasoBarenem
MPU-4, -4EX, -10, -HART

PLC

TokoBas netns 4...20mMA

Df

AC

24V=

¢ npeobpasoBatenem MPU-m
M12 coeaunHeHve
(Bnp ceepxy)

4 (BK) 3 (BU)
He nogcoeaunHeH He noacoeguHeH

2 (WH)

- OHeprocHabxeHne
1 (BN) Bbixon

+ OHeprocHabxeHne 4..20MA

¢ npeobpasosatenem MPU-m
coeavHeHue kKabena

,.ﬂ, BK: +QHeprocHabxenneCraHaapt
/ RD: +3HeprocHabxeHne PTFE

BU: -OneprocHabxeHue / 4...20mMA
WH: -OHeprocHabxeHue / 4...20MA

Ka6enb PVC 2x0,5Mm
Onuus: PTFE-
Ka6ens (....200°C)




Tabnuua Bpawatowmii MOMEHT

Pe3sba pasmep Cuctema repmeTusaumm Bpawatowmit MomeHT min. [Hm]  Bpawatowmin MomeHT max. [Hwm]

M12x 1,5 SS /SS 5 10

BaxHana BaxkHaAa BaxkHaAa BaxxHaa BaxxHaA nHdopmaumna:mHdopmaumna:nHgopMaumna:nHpopmauma:nHpopmauma:
Mcnonb3yiiTe TONbKO BBAPHbIE , YTOObI rapaHTUPOBaTb HAAEXHOe (DYHKLUMOHUPOBAHWE TOYKM N3MEPEHNA

CoeaunHeHune npouecca M12 rurneHuyeckuin

Linnunapuyeckui LinnuHapuyeckuin Linnunapuyeckui BBapHow uTuHr ¢ BeapHoWi wap ®UTUHT - 3arnylika
BBapHOW (OUTUHF OUTUHT C HABapHbIM OUTHUHT C BOPOTHUKOM BST
(cTaHpapT) onbLOM (cTaHaapT) ynpasnAoLwmMmn
npobuBkammn
AnA MOHTa>Xka B ANnA TOHKOCTEHHbIX AnA MOHTaXa C 3aKpbITb
oTBOAAX pesepByapoB U YKITOHOM CyLEeCTBYIOLLYIO
Tpy6 TOYKY 3amepa

*
. *
L
-
s

M12x1,5 217
M12x1,5 12x1, SW17
i 2 (]
N ~ ~ ) T2k1
= N N
[e2]
219 #25 825
EMS-032 EMK-032 KEM-032 BST-030
Pasmepbl Tabnuua EHG-... / M12
Tun DN  Lmv]  AlmM] — ! -
pipe DIN 11850 series 2
EHG-15 / M12 '15 70 10 > -t surfaces e-polished o
EHG-25/M12 25 100 15 ra 08 <
#15 *

73
A
A

L2277
2222

H

B
Lok

EHG-40 / M12 40 120 25
EHG-50 / M12 50 140 29 5 ;
EHG-65 / M12 65 160 38 L
EHG-80 / M12 80 180 46 '

0630p BCex AOCTYMHbIX COeAUHEHUI npouecca

Pesbba TriClamp Mono4Hbii DRD Varivent- APV-Inline BioControl
pasmep cnaHey (Andruckring Inline

(DIN 11851) optional

lieferbar)
M12 /; = =
apantep P 7
- ) e )

Tpy6a = it
pa3mep
DN10 AMC-032/10 - -
DN15 AMC-032/10 - -
DN25 - AMV-032/20 -
DN40 - AMV-032/40 AMA-032
DN50 - AMV-032/40 AMA-032
DN65 - AMV-032/40 AMA-032
DN80 - AMV-032/40 AMA-032

DN100 = AMV-032/40 AMA-032



ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa +7(7172)727-132
Benropop (4722)40-23-64
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagmBocTok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTtepuHbypr (343)384-55-89
WBaHoBo (4932)77-34-06
Wxesck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48

Mo Bonpocam npopax u nopaepXku obpawantecn:

Kanununrpag, (4012)72-03-81 HwxHuin Hoeropog, (831)429-08-12Cmonetck (4812)29-41-54
Kanyra (4842)92-23-67 HoBokyaHeLk (3843)20-46-81 Coun (862)225-72-31
Kemeposo (3842)65-04-62 HoBocuGupck (383)227-86-73 CraBponons (8652)20-65-13
Kupos (8332)68-02-04 Open (4862)44-53-42 Tsepb (4822)63-31-35
KpacHopap (861)203-40-90 OpeHbypr (3532)37-68-04 Tomck (3822)98-41-53
KpacHosipck (391)204-63-61 MNewsa (8412)22-31-16 Tyna (4872)74-02-29

Kypck (4712)77-13-04 Mepmb (342)205-81-47 TiomeHb (3452)66-21-18
Nuneuk (4742)52-20-81 Pocros-Ha-[loHy (863)308-18-15  YnbsiHOBCK (8422)24-23-59
Marnutoropek (3519)55-03-13 PssaHb (4912)46-61-64 Ydba (347)229-48-12
Mocksa (495)268-04-70 Camapa (846)206-03-16 YensbuHck (351)202-03-61
Mypmarck (8152)59-64-93 CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40 Yepenosely (8202)49-02-64
HabepexHble HenHbl (8552)20-53-41Capatos (845)249-38-78 SApocnasnb (4852)69-52-93

cant: www.ngl.nt-rt.ru || an. noura:nlg@nt-rt.ru



	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница



